



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)**

Н А К А З

21 ГРУДНЯ 2020 р.

№ 223-А

Про посилення
протипожежного та
техногенного захисту
безпеки життєдіяльності
учасників освітнього
процесу під час зимових
канікул

На виконання вимог «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах підпорядкованих МОН України» затвердженого наказом МОН України від 18.04.2006 р. № 304 (у редакції наказу МОН України від 22.11.2017 р. № 1514), Положення № 3-ОП Про порядок проведення навчання і перевірки знань, інструктажі з питань ОП та БЖД працівників та здобувачів освіти в НУ «Запорізька політехніка» затвердженого наказом від 18.09.2019 р. № 188-А та листа МОН України від 04.12.2020 р. № 1/9-671

НАКАЗУЮ

1. Деканам факультетів, завідувачам випускаючих кафедр, директору студмістечка, ЦКДС, начальнику виховного відділу:

1.1 організувати проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти (за наявності) під час зимових канікул, новорічних та різдвяних свят (зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, транспортного травматизму, дотримання норм виробничої санітарії, правил поведінки у громадських місцях у період поширення епідемічних захворювань, поводження з незнайомими людьми та предметами, при користуванні громадським транспортом, про небезпеку перебування на повернях річок і водоймищ, при використанні піротехніки тощо) за «Інструкцією 9-ОП Первинний інструктаж з БЖД для здобувачів освіти в НУ «Запорізька політехніка», затвердженою наказом ректора від 18.09.2019 р. № 188-А та реєстрацією в Журналі реєстрації первинного, повторного, позапланового, цільового інструктажів БЖД, ОП, ПБ для здобувачів освіти» (додаток 4).

Термін грудень 2020 р.

1.2 провести роз'яснювальну роботу серед здобувачів освіти (за наявності) щодо правил поведінки в умовах низьких температур, попередження випадків переохолодження та обморожень, порядку надання домедичної допомоги постраждалим внаслідок нещасних випадків.

Термін грудень 2020 р.

1.3 У разі організації урочистих заходів з нагоди новорічних та різдвяних свят із безумовним дотриманням обмежень задля запобігання поширенню гострої респіраторної

хвороби COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2:

-забезпечити вільний доступ до первинних засобів пожежогасіння в приміщеннях святкових залів;

-не використовувати легкозаймисті прикраси, несправні освітлювальні гірлянди, що можуть загорітися, а також ялинки, які не оброблені спеціальним розчином.

- категорично заборонити використання феєрверків, петард інших піротехнічних виробів.

Термін грудень 2020 р. – січень 2021 р.

2. Комісії із загального огляду будівель і споруд, призначеної наказом ректора від 02.01.2020 р. № 04-А:

2.1 провести комісійні перевірки (з протокольним оформленням) протипожежного та технічного стану адміністративних, побутових, складських, інших приміщень, гуртожитків, будівель, горищ, підвалів та територій, ужити невідкладних заходів для усунення виявлених недоліків

Відповідальний Карвіліс О.І.

Термін грудень 2020 р.

2.2 провести перевірки технічного стану автоматичної сигналізації, пожежогасіння, оповіщення про пожежу, внутрішнього і зовнішнього пожежного водопостачання щодо можливості їх експлуатації в умовах низьких температур, а також забезпечення приміщень об'єктів необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння, показників та знаків безпеки, стану шляхів евакуації і запасних виходів, комплектацію пожежних щитів та пожежних кран-комплектів, наявності інструкцій з пожежної та техногенної безпеки на об'єктах, за необхідністю опрацювати нові інструкції або переглянути та доповнити чинні

Відповідальний Карвіліс О.І.

Термін грудень 2020 р.

3 Провести позапланові інструктажі з посадовими особами університету з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, звернути увагу на порядок дій у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації, а також заборонити використання несправних приладів опалення та саморобних нагрівальних приладів з реєстрацією у Журналі первинного, повторного, позапланового, цільового інструктажів (стажувань) з питань охорони праці та пожежної безпеки на робочому місці для працівників (додаток 2).

Відповідальні – керівники структурних підрозділів

Термін грудень 2020 р.

4. Начальнику відділу охорони ПРУГЛО А.І., завідувачу кафедри військової підготовки АЛЬОХІНУ К.В.:

4.1 перевірити знання загальної інструкції з пожежної та техногенної безпеки у працівників охорони, вахтерів та чергових служб об'єктів з питань здійснення контролю за додержанням протипожежного стану, огляду територій й приміщень, порядку знеструмлення електромережі та дій у разі виявлення пожежі, спрацювання засобів пожежної сигналізації та автоматичного пожежогасіння;

4.2 ужити відповідних заходів реагування на факти порушень чи невиконання посадовими особами встановленого протипожежного режиму, вимог правил пожежної та техногенної безпеки;

4.3 перевірити наявність планів евакуації на випадок пожежі або інших надзвичайних ситуацій з обов'язковим позначенням маршрутів евакуації, місць

розташування первинних засобів пожежогасіння та електричних щитків.

5 Начальнику ЦІТЗНП САВЧУКУ А.Є. наказ розмістити на сайті університету в розділі «Охорона праці»


6 Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. ректора



С.Б. Беліков

Перший проректор

 Е.А. Гугнін

Начальник відділу ОП

 С.О. Єльманов

Начальник юрвідділу

 Т.М. Петрова